

呀！客厅爬过好大一只蜘蛛

□记者 张晓理 文/图

15日，西工区健康路第一干休所李先生家的客厅地板上，爬过一只大蜘蛛，李先生将其收集到玻璃瓶后报了警。民警随后赶到，可大家却犯了难——不知道怎么处置这个“大家伙”。



这只大蜘蛛的头部、腹部均超过10毫米，腿长约12毫米。

记者在李先生家看到，透明的玻璃瓶内装着一个大蜘蛛，蜘蛛不停地在瓶壁上抓挠，它的头部和腹部的长度均在10毫米以上，腿长约12毫米。李先生说，他平时喜欢参加户外运动，善于观察动物。当他看到大蜘蛛时，迅速用竹筷子夹起了它。

“蜘蛛被夹起后，它把竹筷子咬得咯吱咯吱响；放进玻璃瓶后，我发现竹筷子上竟有3道夹痕！”李先生感到很惊讶，他是第一次见到这么大的蜘蛛。

虽然抓住了这个“大家伙”，可如何处置它呢？李先生说，现在人们保护动物的意识增强了，而且这只蜘蛛体形庞大，是个“稀有物”。如果踩死，于心不忍；如果放在家里，老婆、孩子害怕；如果放生，万一咬了别人怎么办？

无奈之下，李先生只好拨打了110求助。金谷派出所民警接到指令后，来到李先生家中，可见到这只大蜘蛛后，民警也不知如何处置。

最后，记者带李先生来到了河南科技大学林业职业学院。该院

野生动物标本馆馆长刘玉卿看到蜘蛛后说，从体形上看，这种蜘蛛属园蛛科的一种，具体品种有待进一步查阅资料，但可以肯定的是，这是北方常见的一种蜘蛛，无毒，对人无害，喜食土鳖（一种药用昆虫）。

听到这里，李先生恍然大悟，他的邻居喜欢饲养土鳖，可能是土鳖的气味把大蜘蛛吸引过来的。

刘馆长说，他们可以用福尔马林浸泡这只蜘蛛，将其制成标本，在该学院的野生动物标本馆展示。

“世卫三保”仍在大肆骗人 本报去年曾作报道，当时有关部门表示会“尽快处理”

□见习记者 姜春晖

“太气人了，骗了我5000多块钱不说，还骗我送了一面锦旗！”昨日上午，西工区的于老太太致电本报热线，讲述了她被骗的经历。

于老太太今年80岁，患有高血压、冠心病等心脑血管疾病。今年11月25日，于老太太突然接到一个自称“世界卫生组织援助中国行动洛阳救助站”的负责人的电话，对方邀请她去听讲座。

4日，讲座如期举行，前去听课的老人很多，会场气氛热烈。“主办方”先是播放了一段“世界卫生组织援助中国行动”北京启动仪式的录像，然后“专家”登台，向老年人推荐“世卫三保”——一种由世卫三保胶囊、世卫三保茶和降压足贴组合而成的产品。

讲座结束后，工作人员让每位老人填写一张申请援助的表格，于老太太“幸运”地获得了援助名额。随后，她领到了一套包括胶囊、足贴、茶叶、保健杯和介

绍资料的产品，并由专门的工作人员送货上门。

来到于老太太家后，工作人员说，虽然“世卫三保”是援助老年人的，但还是要收取一定的费用，产品价格共计7119元。没办法，于老太太只好付了5119元，并约定“剩下的等发了工资再给”。

工作人员走后，于老太太越想越不对劲。“我打电话要求退货，那名负责人竟让我先送他们一面锦旗……”

没办法，于老太太只好找人做了一面写有“世卫三保 康复心脑”8个大字的锦旗给他们送去，但对方仍没退掉于老太太的购药款。

记者上网查询后得知，深圳、湖南、河北、西安等多个省市都有关于“世卫三保”的负面报道，本报2009年11月9日曾以《神奇“世卫三保”竟是保健食品》对此进行过报道。当时，市有关部门承诺调查处理此事，但至今仍不断有老年人上当受骗。不知调查何时能有结果？老年人何时不再被“忽悠”？

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。